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Resolucion de problemas de razonamiento logico tipo pruebas saber y examenes de
admision

Nombre del estudiante:
Grado: Fecha:

Este, es un paquete de varias guias para que vayas realizando durante dos
semanas (del 4 al 15 de Mayo). Cuando te encuentre con la tortuga, es un
indicador que terminaste una guia, y que es hora de autoevaluar tu
aprendizaje. Recuerda que la idea es aprender

EXPLICACION DEL TEMA O DE LOS TEMAS Y ACTIVIDADES A
DESARRROLLAR



PREGUNTAS DE SELECCION MULTIPLE CON UNICA RESPUESTA (TIPO I)

Las preguntas de este tipo constan de un enunciado y de cuatro posibilidades de respuesta, entre las
cuales usted debe escoger la que considere correcta.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 97 A 99 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Una empresa de transporte cuenta con vehiculos de tres modelos distintos para cubrir tres rutas en una
ciudad durante los dias lunes, mi€rcoles y viernes. En la tabla 1 se muestra €l nimero de vehiculos de
cada modelo que se tiene para cada ruta y en la tabla 2 se muestra €l consumo diario de gasolina
(medido en galones) de cada modelo.

TABLA 1 TABLA 2
odelo Dia :
Ruta A B| C Modeld Lunes | Miércoles | Viernes
1 31815 A 10 9 85
2 0| 9| 8 B 75 6.4 7
3 1157 c 6 5,75 6
97. La tabla que presenta la informacion sobre 98. La afirmacion la ruta 2 es la que méas gaso-
el consumo de gasolina por ruta durante los dias lina gasta en la semana es
del recorrido es
A. falsa, porque eslaruta 1.
&_'dLuneshiércolesl\ﬁemesl - porque €
A 1T [30] 72 425 B.  verdadera, porque es la ruta que tiene mas
) 2 | 75| 576 | 56 vehiculos.
6 | 2875 | 42
} C. falsa, porque esta ruta gasta menos gaso-
lina el miércoles.
3 unegiércoles|Viemes| D. verdadera, porque esta ruta es la que mas
5 1 [120 | 106,95| 1115 gasolina gasta el dia lunes .
2 1154 1036 | 11 99. Si se desea cambiar el nimero de vehi-
3 [895]| 8125)| 855 culos de cada modelo que cubren la ruta 1, de
tal manera que el consumo de gasolina del dia
< lunes de esta ruta se conserve. El nimero de
LunesMiércoles|Viemes| vehiculos de los modelos A, By C podrian ser
. 1 13| o 85 respectivamente
2 60| 576 ) 35 A 2,4y10.3
3 |30 | 4 42
B. 3,0y1.
13} unes|MiércoledViernes| C. 4,22y20.
D, 1 |825|162 |88,75 D. 16,17y13
2 0| 182,25 [142
Esta pregunta no se tiene en cuenta para la calificacion por
3 | 27,5] 101,25 |124,25 haber presentado error en las opciones de respuesta.




RESPONDA LAS PREGUNTAS 100 A 102 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En una institucion escolar, de un grupo de 10
estudiantes conformado por 6 hombres y 4 mu-
jeres, se van a elegir por votacion:

- 1 personero

- 1 representante al consejo directivo

- 3 representantes al consejo estudiantil
(para ocupar los cargos de presidente, se-
cretario y tesorero)

100. Si fueran elegidos 3 hombres para ocupar
los cargos del consejo estudiantil, el nimero de
consejos diferentes que se podrian formar es

A 4
B. 6
c. 15
D 20

101. Concluida la votacién, un observador se
da cuenta que de los 4 primeros estudiantes ele-
gidos 3 son mujeres y 1 s hombre, €l observa-
dor puede afirmar que el quinto estudiante elegi-
do tendra

A. el doble de posibilidad de ser un hombre
que una mujer.

B. el doble de posibilidad de ser una mujer
que un hombre.

C. el triple de posibilidad de ser un hombre
que una mujer.

D.  eltriple de posibilidad de ser una mujer que
un hombre.

102. La probabilidad de que los estudiantes ele-
gidos sean 2 hombres y 3 mujeres es igual a la
probabilidad de que los elegidos sean

4 hombres y 1 mujer.

1 hombre y 4 mujeres.

3 hombres y 2 mujeres.

5 hombres y ninguna mujer.

oo

RESPONDA LAS PREGUNTAS 103 A 105 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Al realizar el diseno de un edificio, el arquitecto
propone que el ascensor sea panoramico; s
decir que tenga total visibilidad hacia el exterior
desde sus caras laterales, excepto la trasera,
como se muestra en el dibujo.

Cara trasera

210 cm

e

N

150 cm ®

Para armar las caras laterales que forman la parte
que tiene visibilidad se deben comprar piezas de
vidrio del mismo tamano.

103. Si se quieren armar las caras laterales de
la parte visible usando un namero exacto de pie-
zas de vidrio, de las siguientes piezas la que no
se debe comprar es

A. B.
5 £
R o
L2}
25c¢cm 15cm
C. D
§ £
o o
(2] o~
<
15cm



104. El arquitecto entre sus notas tiene escrita
la siguiente expresion

210 x (150 + 90 + 90)
El célculo de esta expresion permite determinar

A. el area de la parte panoramica.

B. el perimetro de la parte panoramica.

C.  elnamero de piezas necesarias para cons-
truir la parte panoramica.

D. el areade cada una de las piezas necesa-
rias para construir la parte panoramica.

105. La capacidad del ascensor que se cons-
truye es de 560 kilogramos (kg). Si lo usan simul-
taneamente 6 adultos y 4 nifios y el peso prome-
dio de los adultos es 70 kg, el peso promedio
maximo de los nifios para que no se supere la
capacidad del ascensor es

A, 25Kkg.
B. 30kg
C. 35kg.
D. 40kg.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 106 A 108 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

En un recipiente de forma cé6nica de 1 metro de
radio y 2 metros de altura se vierte agua a una
velocidad constante como se ilustra en la figura

m

106. En el instante en que el radio de la super-
ficie del agua es 0,25 metros, dicha superficie se
encuentra a una distancia de

0,5 metros del borde superior del tanque.
1 metro de la tapa del tanque.

1,5 metros de la tapa del tanque.

2 metros de la tapa del tanque.

o0w>

107. Cuando el nivel del agua en el tanque al-
canza una altura de 1 metro, la cantidad de agua
que hace falta para llenar el tanque es

b 4

A — metros cabicos.
12
b4

B. ; metros cubicos.
2

C. ; T metros cabicos.

7
D. E & metros cibicos.

108. Cuando el nivel del agua en el tanque al-
canza una aftura de h metros, la cantidad de agua
que hace falta para llenar el tanque es

2
A. ;II h metros cabicos.

1
B. E” h3 metros clabicos.

C. %Ir (4 - h3) metros clbicos.

D. ézz (8-n®) metros cbicos.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 109 A 111 DE
ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

La siguiente gréfica ilustra el disefio que corres-
ponde a la instalacion de una torre de comunica-
cion sostenida en el piso por dos cables. Los pun-
tos de amarre del cable en el piso tienen una
separacion de 12 metros y los puntos de amarre
del cable a la torre, la divide en 3 partes iguales
de la misma longitud.

__Torre de
comunicacion

Piso




109. Del amarre en el piso del cable mas largo al pie de la torre hay una distancia de

A. 4 metros.
B 6 metros.
C. 8 metros.
D 12 metros.

110. La altura de la torre, en metros, es

A (4 tan 30°).
B (6 tan 60°).
C. (8 tan60°).
D (12 tan 30°).

111. Si se modifica el disefio, ubicando los amarres de los cables a la torre en su punto medio y los
amarres del piso se ubican cada uno a 6 metros del pie de la torre, entonces en el nuevo disefio, la
cantidad de cable requerido es

A igual a la cantidad de cable requerido en el disefio original.
B. mayor que la cantidad de cable requerido en el diseffo original.
C. la mitad que la cantidad de cable requerido en el disefio original.
D. la tercera parte de la cantidad de cable requerido en el disefio original.
1. La solucion de la ecuacion 3 (x — 5) + 180 + (2x + 1)* = 4(x + 5)* es:
A 2 B -3 Cc 3
1. Los cilindros tienen la misma altura,
entonces para que el volumen de la opcion ~ -
A sea un cuarto del volumen de la opcion
B, el radio de la opcion A debe ser
~ ~ v
Opcién A Opcién B
la tercera del radio de la el doble del radio de la la n?l,tad del radio de la
A - B - C | opcion B.
opcion B opcion B




1. El nimero de nifios de preescolar en una institucion educativa es mayor de 30 pero
menor de 60. Si los nifios se filan de a 2, de a 3, de a 4 6 de a 6 siempre sobra un nifio.
Si se filan de a 7 no sobran ni faltan nifios. Entonces, el nimero exacto de nifios de

preescolar es
a. 35 nifios
b. 56 nifios
c. 49 nifios

42 nifos

B 49 nifios C

52 nifios

1. Carlos se ha ganado una rifa. El premio sera darle durante 8 dias cierta cantidad de
dinero, asi: cada dia se le dara el triple del dia anterior. Si el primer dia recibe 9 pesos, la
cantidad total que recibira es

9X3X3X3X3X3X3X3

32+ 33+ 30+ 33 +30+37 +3% +
39

38

1. La siguiente figura consta de ocho cubos iguales pegados

Usando esta figura como base, la
menor cantidad de estos mismos

cubos que haria falta para construir
un cubo sélido es:

64

56




1. Al concurso nacional de la belleza se presentaron doce candidatas. El numero total de
maneras en que se pueden seleccionar las tres finalistas es:

1.320 B 144 Cc 1728

1. Siete viejos amigos se reunen para celebrar el cumpleafios de uno de ellos. Al

encontrarse los siete, cada uno le da la mano a otro. ;Cuantos apretones de mano se
dan en total?

14 B 21 Cc 42

Algunas especies de aves migratorias vuelan en bando, formando una
configuracion en “V”. Diversos equipos de cientificos han investigado esta
organizacion procurando comprender las posiciones y las posibles ventajas para
el vuelo de aves y

aviones, estas son los , , o o o o o«
primeros 4 términos de . . . . . .

esta secuencia: * * ¢ *

. . . .

¢, Cual es la forma general de la secuencia?

2n+2 B n+2 C 2n +1




1. En una encuesta realizada a 40 estudiantes de en un colegio de la ciudad, se hallaron
los siguientes datos: 20 estudian Algebra, 18 estudian inglés, 15 estudian Ciencias
Naturales, 8 estudian Ciencias Naturales e inglés, 6 estudian Algebra solamente, 7
estudian Algebra y Ciencias, 4 estudian las tres materias simultaneamente. ;Cuantos
estudian Algebra e inglés pero no Ciencias Naturales?

1. Al lanzar dos dados ;cual es la probabilidad
de que la suma de sus caras sea 5?

1/4 B 1/6 Cc 1/9

1. Algunas especies de aves migratorias vuelan en bando, formando una
configuracion en “V”. Diversos equipos de cientificos han investigado esta
organizacion procurando comprender las posiciones y las posibles ventajas para
el vuelo de aves y aviones, estas son los primeros 4 términos de esta secuencia:

¢,Cuantos puntos tendra la sexta secuencia?

13 B 14 Cc 15




1. Sara debe construir una secuencia de figuras utilizando pequefios azulejos
blancos y oscuros, dispuestos del siguiente modo:

1 2 3 4

¢, Cuantos azulejos oscuros tiene la figura 507

A 101 B 102 Cc 100

1. Dado el numero 34790. Escribe el nUmero menor y mayor posible, utilizando las
mismas cifras.

74903-03479 34790-03479 97430-03479

2. Sandra, Lina y José son tres hermanos que deben repartirse $180 mil. Sandra se
lleva 7/15 del total, Lina 5/12 del total y a José le corresponde el resto del dinero.
El dinero que se lleva Lina es

A 75.000 B 80.000 Cc 100.000




1. Juanito tiene cuatro tarjetas marcadas con los digitos: 2, 0, 4 y 7. El esta jugando
con las tarjetas formando diferentes numeros. ¢;Cual es el mayor nUmero que se
puede escribir con esas tarjetas?

A 7.240 B 2.047 Cc 7.420

1. ¢Cual es el perimetro del triangulo ABC que tiene
sus vértices en los centros A, By C de las tres
circunferencias congruentes y tangentes de radio 3 A
cm? C

1. La figura siguiente representa el
valor pagado por hora a un

empleado en una estacion de 32.000

gasolina. Tenga en cuenta esta 28.000

informacion para responder las 24.000

preguntas 20.000

16.000

El salario del empleado, al trabajar 2.5 182888
horas es .

4.000

»
>

012345678

Horas trabajadas

A 8.000 B 10.000 o 12.000




1. ¢Qué numero aumentado en su 20 % equivale a 1327

A 110 B 80 Cc 120

1. Enuna empresa de confecciones, la produccion de 1.500 camisas cuesta $45.000.000
y la produccion de 5.000 unidades cuesta $125.000.000. Suponiendo que el costo es
proporcional al nimero de camisas. Para un costo de produccion de $80.000.000,
[cuantas camisas se produciran?

A Se producen 8 camisas B Se producen 3 camisas c Se producen 4 camisas

1. ¢Cuanto pierdo cuando vendo por los 3/5 de los 2/3 de lo que me ha costado
$100.000?

A 35.000 B 50.000 Cc 40.000




1. Con cuales de las siguientes figuras se puede construir un rectangulo de 3 por 4

1

3.

L
SEI:EI G.Eaj

l,2y4 B 2.5y6 c 1,3y6

1. Laexpresion que corresponde a: “los cuadrados de tres nimeros enteros
consecutivos” es

A X2, x3, x4 B X2, (x2+1), (x>+2) C X2, (x+1)2, (x+2)?




